

有一批人双节都不休息 看看他们在忙啥?



速览

郑州爱乐乐团成立 4周年专场音乐会上演

本报讯 日前,由中原区委、区政府主办,区委宣传部、区文化旅游局承办的“锦绣中国”暨郑州爱乐乐团成立4周年音乐会在市青少年宫精彩上演。

本场音乐会也是由市委宣传部、市文明办等单位主办的郑州市文化志愿服务系列活动——“大爱中原,益路同行”主题活动的一部分。现场主要演奏了古典音乐《蝙蝠序曲》《维也纳的早晨中午和晚上》、电影音乐《蜘蛛侠》《角斗士》、民族音乐《汉调》《掀起你的盖头来》等经典作品。乐团首席刘晗和乐团小提琴演奏员张潇还为观众带来了双小提琴协奏曲,特邀著名长笛演奏家、国家一级演奏员董世英带来了长笛情景剧《西班牙斗牛士》及《难忘的故事》,精彩的演绎受到现场观众一致好评。

音乐会尾声,近千名观众全体起立跟随乐团共同高唱《歌唱祖国》,音乐会在慷慨激昂的旋律及祖国68华诞的喜悦氛围下圆满结束。记者 张改华

郑煤机社区组织 慈善日捐款活动

本报讯 为积极响应上级文件精神,郑煤机社区高度重视,认真组织开展各项工作,动员社区党员、工作人员、辖区单位和居民踊跃参与“郑州慈善日”捐款活动。

社区在辖区积极宣传并向居民发放慈善捐款活动倡议书,呼吁大家积极捐款,用行动彰显我们的爱心和社会责任。

社区党委在办公室召开慈善捐款动员会,动员社区党员和工作人员积极参与捐款活动,伸出友爱之手,让彼此距离拉近。会议结束后,所有与会人员的爱心,为困难群体尽一份绵薄之力。

社区将会和辖区学校、单位、沿街商户联合起来开展捐款活动,掀起慈善日活动的高潮,让更多的人参与到这场爱心行动中,激发居民献爱心、乐善好施的精神,促进社会的文明、和谐、进步。记者 张改华

中原中路一社区 志愿者指挥交通秩序

本报讯 为深入推进创建文明城市工作,倡导居民文明安全出行习惯,养成良好的文明交通意识,近日,中原中路一社区志愿者在伏牛路开展文明交通劝导活动,引导市民遵守交通法规,劝阻交通违章行为。此次社区志愿者开展文明交通执勤活动,用行动诠释文明内涵,弘扬志愿服务理念,创造了安全、有序、文明、畅通的道路交通环境。记者 张改华 通讯员 黄静

昆仑社区 开展安全隐患大排查

本报讯 10月开始,绿东村街道昆仑社区开展安全隐患大排查、快整治、严执法集中行动。

在集中行动中,昆仑社区全面加强水、电、暖、消防栓配置等方面的隐患排查。对排查中发现的隐患和问题,要求立查立改,坚决防止将“小”问题拖成“大”问题;对排查发现的隐患苗头,积极采取措施将其解决在初始阶段;对已发生和暴露的问题,按照“谁负责,谁担责”的原则,落实整改措施、完成时限、责任追究。截至目前,共检查出问题5个,整改3个,限期整改2个。

结合集中行动,昆仑社区督促有关单位切实履行经营管理主体责任,加强各单位自查自纠。为切实履行好监督职责,行动中积极宣传,畅通信访举报渠道,设置信访举报箱,公布举报电话,接受群众举报。对发现的问题,依法依规严肃处理。

记者 张改华 通讯员 胡向前

伏牛北社区 开展安全排查

本报讯 为确保国庆、中秋期间安全生产无事故,保障居民度过一个欢乐、安全、祥和的节日,近日,伏牛北社区在辖区内开展了双节安全隐患大排查。10月9日一上班,三官庙街道伏牛北社区工作人员便到辖区楼院排查,查看是否存在楼院积水、辖区路面坍塌、施工工地安全隐患

等,不漏掉任何可能出现安全隐患的地方。根据气象预报,近期郑州市还有连续降雨,工作人员在排查安全隐患的同时,向居民及施工方广泛宣传雨季安全防范措施,提高安全防范意识,把辖区的安全隐患降到最低。

记者 张改华 通讯员 徐宇

思源社区 开展环境卫生大清扫活动

本报讯 为给辖区居民营造一个干净整洁的生活环境,推进“幸福思源 共同缔造”的工作目标,10月9日上午,绿东村街道思源社区组织辖区团员志愿者及工作人员开展环境卫生大清扫活动。

活动中,尽管雨后路面湿滑,加上节后楼院内废旧家具、垃圾死角增多,清理难度大,但大家的工作热情丝毫不减,充

分发挥不怕脏、不怕累的精神,将辖区楼院一一排查、清理,恢复往日清洁、美丽、和谐、文明模样。

此次环境卫生大清扫活动的开展,使社区环境面貌焕然一新,在进一步提高辖区居民环境卫生意识的同时,也创造了人人参与“幸福思源 共同缔造”的良好氛围。记者 张改华 通讯员 王艳 文/图

礼让斑马线 文明我先行

本报讯 为进一步提升公交文明形象,近日,公交一公司二车队201线路召开了以“礼让斑马线”为主题的班组会议,会议邀请车队安管人员为大家授课,分别从安全层面和道德文明层面深入解析了礼让斑马线的重要性并共同探讨交流,使“礼让行人 文明行车”理念更好地融入线路班组当中,凝聚行动共识。

在车厢内,车队安全队长荆磊称,机动车过斑马线要礼让行人,不仅是道德要求,更是法律义务。《中华人民共和国道路交通安全法》第47条明确规定:“机动车行经人行横道时,应当减速行驶;遇行人

正在通过人行横道,应当停车让行。机动车行经没有交通信号的道路时,遇行人横过道路,应当避让。”安全队长刘振中通过典型案例分析,向参会的车长讲解安全行车、礼让斑马线的重要性。城市的文明进步,离不开一点一滴的文明举动,礼让斑马线既是对行人生命的尊重,也是交通道路安全的重要环节,更是城市文明的靓丽“名片”。

听完讲解,大家一致表示要将此次会议的内容和精神吃透,并付诸日常的工作中。“斑马线前的一脚刹车,不仅体现了一名合格的公交车长的一种精神、风度和涵

养,而且通过公交车长的举动,能够带动更多的私家车主也加入到‘礼让斑马线’的行列中,在机动车和行人之间架起爱与文明的桥梁。让我们积极行动起来,做‘礼让斑马线 文明我先行’的倡导者、传播者和践行者,使我们的斑马线真正成为礼貌线、文明线、安全线。”车队长校俊磊说道。

会后,线路职工共同签名承诺“礼让斑马线 文明我先行”,将文明礼让的种子播种在每个人心中,也为公司“双迎攻坚”各项工作的顺利开展奠定了坚实基础。

记者 张改华 通讯员 陈欣

立德树人 帮学生扣好人生第一粒扣

中原区4名少先队辅导员入选河南省少先队工作专家人才库

本报讯 9月27日、28日,河南省少先队工作专家人才库首批入库成员聘任仪式暨集中培训交流会在河南饭店举行。

中原区绿都城小学的解丽丽、桐淮小学赵剑、特色实验小学的崔姍妹、

互助路小学的宋予芳等4名少先队辅导员作为河南省少先队工作专家人才库首批入库成员参会。

作为首批入库的少先队工作者,他们将在省少工委的领导下,围绕立德树人根

本任务,在服务河南少年儿童事业创新发展中做出新的更大的贡献。在少先队课题研究、少先队教育培训、人才培养中发挥积极作用,推动中原少先队工作新发展。记者 张改华